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AXKHYEIY ENNANAAHYHY> A" TYMNAXIOY

1: No Bpebovv: i) to E.K.II (12,15,30)
if) o E.K.IT(12,16,24)
2: No. Bpebovv: 1) to M.K.A (18,27,36)
i) to M.K.A (16,24,48)
3: No copuninpmoete T1g 160TNTEG:
DX+ X+X+X= WX X-X-X=
K-k A-A-A= WK+x+A+A+A=
4: No. copumAnpmGETE TIG 100TNTEG:
) 3y 2= i) Ty3yty= i) Sy2x-4y= v) 4y R2y-3y=
5: Na yivouv pe o600 TPOTOLG Ol TOPOUKAT® TPAEEIS:
i) 3(7+2)= i) 5(7+3-4)= i) 2(8-1-2)=
6: Av kK, puowoi apiBuoi, vo OIKaloAOYNoETE OTL Ol
i) 9« it) 15k+12 iit) 18x+24A dwpovvrol pe o TPiCL..
7: Av A evag @uotkog aplfuog
1) No vmoloyicete to vnohomo TV dwpéoewmv A:S
it) Na BpebBovv ot puowcol apBpol A mov dwapovuevol pe to 5 divovv
mAiko 4.

8: Na Bpebel 1 ) 10V TopacTtdoeny:
i) A=(32+5.2-6-3f*+5.2° = i) B=(5-7-3°)2-5.22 =
iy r=2-(32-2°)*"+5.3° 3= iv) A=(2°-5°-2-10°)° +2

9: No Bpebel n Ty 10V TOPACTAGE®DV:
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10: No Bpebel n i TV TopacTAcE®V:

i) A=—_—1+_—1—_—1 i) B= — _2 _14_1.2
2 -4 -8 3 2 32



AYKHYH 11: Na fpefolv o1 yovieg Tov TopakdTm oYNILOTOC

v 7 yt+s0°

AYXKHYH 12:

Av ABI wwookeréc (AB=AI")
No vroAoyiceTe TIg YOVieg ® KoL ¢

®

70°
AN

AYKHYH 13: M yovia sivot kotd 25° puepdtepn omd ™y mopaminpopaticry me. I1oceg
poipeg eivon kdBe pio omd ovTég;

AYXKHYH 14: Noa Bpebel 0 kEvTpo TOL TOPUKAT® KOKAOV KUKAOL ¥PNGYLOTOLOVTOG KOVOVH
KoL P

AYXKHYH 15: Zmv med1ado tov ®ecoolikod kapumov tpia yopid A,B,I" aropdcicav vo
KOTOOKEVAGOLV [0 00BN KT CITNPOV TOL Vo I6mEYEL Kol amd To. Tpia yopid. wg Ba Ppebel
70 onueio 6To omoio Ha KataokeLAGTEL 1| 0TTOBNKN;

AYKHXH 16::

€1 Av e1// g2 va PpebBoldv ot yovieg o,y

EINIMEAEIA : K TZOQPTZHX



AYKHYH 17: Av &1 // &2 va Bpebolv o1 yovieg B,y.
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Y
B
0=240° €
AYKHYH 18:
A B
p=135° Av ABTI'A tpamélio.Na pebovv ot yovieg A,
8=70°
A r

AYXKHYXH 19::  Ave1// 2 va BpeBovv ot yovieg ®,9,0.

€1

€2

AYKHYH 20:: X¢ tpiyovo ABI 1 yovia B etvon 10 peyodvtepn g A ko n I' 40 pikpotepn
™™g A.Na BpeBolv ot yovieg Tov Tpryd@vou Kot o €100¢ TOL TPLYDOVOV G TPOG TIG YOVIES.

AYXKHYH 21:: Xe tpiyovo 1 yovia A givar 10 peyakdtepn amd to durhdoto e B ko
yovia I' 10 pikpotepn and to TputAdoto g B.Na fpebolv ot yovieg Tov Tprydvov.

AYKHYH 22:: Avei// e , BI diyotouog g ABK kot a=50, vo fpebei | yovia vy.

£1 A T
a=50°
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AYKHYH 23:: Na fpebovv o1 yovieg B, I' Tov tpryddvov ABIT

B r EINIMEAEIA : K TZQPTZHX



